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(зменшити) основу піраміди.  
Отже, чим більше уваги ми приділимо 

незначним на перший погляд порушенням безпеки 
на залізничному транспорті, тим більше ми 
зможемо вплинути на події зі значними 
негативними наслідками, що дасть змогу 
обґрунтовано та з меншою мірою невизначеності 
здійснювати управління безпекою. 
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Успішний розвиток залізничної галузі 
багато в чому обумовлений її поточним технічним 
станом і фінансовим становищем. Фінансування, 
спрямоване на відтворення основних виробничих 
фондів інфраструктури та рухомого складу, 
дозволяє відповідати основним вимогам, 
пропонованим залізничному транспорту: 
стабільність, доступність, безпека, екологічність, 
якість надаваних послуг. Сьогодні на залізницях 
України утворилося замкнене коло, коли високий 
ступінь морального і фізичного зносу основних 
фондів обумовлює суттєві витрати на їхнє 
утримання й ремонт. У цьому зв'язку неважко 
спрогнозувати, що без розробки й впровадження 
комплексної модернізації та відновлення основних 
фондів у недалекому майбутньому можливе падіння 
обсягів перевезень, зниження попиту й витиснення 
іншими конкурентами з ринку транспортних послуг. 
Саме тому в умовах обмеженості інвестиційних 
ресурсів особливої актуальності набуває проблема 
пошуку джерел їхнього формування.  

У процесі фінансування оновлення 
основних засобів одним з найскладніших завдань є 
вибір альтернативного варіанта – придбання цих 
активів у власність або їх оренда. У сучасних 
умовах орендні (лізингові) операції можуть 
здійснюватися підприємством у формі оперативної 
фінансової, зворотної й інших форм лізингу 
(оренди) необоротних активів. 

Придбання рухомого складу за механізмом 
фінансового лізингу фахівці Укрзалізниці 
називають ефективною формою залучення 
капітальних інвестицій у галузь, потреба у яких 
перевищує наявні у галузі обігові кошти.  

Спеціалісти Укрзалізниці називають 
фінансові умови лізингу більш стабільними, ніж 
умови кредитних договорів: протягом всього строку 
дії договору залишаються незмінними, на відміну 
від кредитного договору, де відсоткові ставки за 
кредит періодично змінюються, залежно від 

кон’юнктури ринку банківських послуг, що на 
сьогодні є досить актуальним. 

Механізм фінансового лізингу, на відміну 
від кредитування, не вимагає додаткового 
забезпечення (гарантій, застави майна тощо) з боку 
Укрзалізниці. Окрім цього, сьогодні банки не охоче 
видають довгострокові кредити, а за лізинговою 
схемою інвестиційні кошти залучаються на термін, 
який перевищує строк дії кредитних договорів. Це 
 дозволяє зменшити розміри щорічних лізингових 
платежів порівняно із розрахунками за кредити. 
Фінансовий лізинг створює можливості для 
залучення інвестиційних коштів на більш тривалий 
строк, тобто строк дії договору лізингу, який, як 
правило, перевищує строк дії кредитних договорів, 
що дозволяє зменшити розміри щорічних 
лізингових платежів в порівнянні з аналогічними 
кредитними; 

Для Укрзалізниці застосування механізму 
фінансового лізингу, порівняно з кредитуванням, 
має низку переваг. А саме: 

- можливість сплати лізингових платежів  у 
міру одержання доходів від робіт або послуг, які 
виконані за допомогою цих об’єктів лізингу, 

- відсутність необхідності довготривалого 
фінансування виробництва об’єктів лізингу; 

- не відбувається одночасне вилучення 
обігових коштів у великих розмірах; 

- лізинг надає лізингоодержувачу більш 
вагомий правовий статус, ніж статус позичальника 
при одержанні кредитних ресурсів: лізинг не 
погіршує можливості Укрзалізниці щодо одержання 
додаткових кредитів та позик; 

- основні засоби, які передані у фінансовий 
лізинг, включаються до складу основних засобів 
лізингоодержувача, тобто він є їх 
балансоутримувачем. 

Лізинг залізничного транспорту це 
стандартна схема в світовій економіці, спеціально 
призначена для інвестування грошових коштів в 
розширення залізничних перевезень.  

Таким чином, в сучасних умовах 
господарювання залізничного транспорту для 
оновлення основних засобів залізниць однією з 
доцільних форм залучення інвестицій є 
застосування фінансового лізингу. 
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Комплексний характер розвитку 
господарства регіону передбачає збалансованість 
як обов'язкову умову. Для збалансованого 


